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ConselhciÍos Presantes na Reuniáo: Rosana Maria HonÍique, Marilucla Nascimento dos
Santos Camilo, Josá AloxandÍo Arauio Negrini, Xenla Rêgina Vaz de Souza, José Carlos
Evangalista e Ginalvo Silva de Santana.

Munícipes presentes: CÍistiano de Faíias e EyandÍo S. Silva.

R€pÍssentantes da subpÍeíêituÍa pÍesontes: AlessandÍo Formigoni, Felipe MaluÍ Santos e
Aram (iurídico).

A Íeunião hibÍida com primeira chamada as 19:00 pelo SÍ. José Alexandre Araujo Negrini, não
havendo quórum para início, sendo necessário âguardar a segunda chamada as í 9:30. A reunião
Íoi coordenada pêla Sra. Xênia Regina Vaz de Souza e secÍetariada pelo Sr. José AlexandÍe
Araujo Negrini.

Aprovação da Ata da reunião ocorrlda em 06/0312023. Aprovada a ATA da reunião anterior
por unanimidade para publicâçáo no diário oÍicial em 5 dias úteis pela subpÍeÍeituÍa conÍoÍme
Íêgimento.

- lnformes Gerais dos Munícipes e Convidados

CÍlstlano muníclpe - Comunidade Via Nova Circular - regiáo do educandário pÍecisa de apoio
pois êstá sendo retirada de suas câsas. Pede que a píeÍeituÍa íaça uma reunião junto ao COHU
e deve haveÍ parceria ê diálogo iunto a subpreteita a qual está Íazendo um bom trabalho na
região.

CAD - precisa de mais etênção pois está abandonado - pede a subpreíeita e AlessandÍo de
co.no podem aiudar para melhoraÍ a relaçáo com êles pois não estão têndo retorno e mêlhoÍia
em diversas áÍeas como cultura, saúde. Diz possuir demandas que náo são respondidas dêsde
20í5 pelo Conselho Participativo. Diz que o Conselho deste ano está de parabéns Pela abertuÍa
e pede apoio do Alessandro para que as Íamílias não Íiquem abandonadas.

Aram - advogado da subpreÍeitura - disse que iá Íoi teito um dêspacho da iuíza suspendendo a
desocupação da área que é do CDHU. Apesar de não sêr da pÍeÍeitura estão acompanhando o
caso e aiudando a comunidade que realmente precisa deste apoio. Pode disponibilizar a quem

deseiartodos os documentos sobre este caso da deÍensoria pública até que haja eventual acordo
/ benerício.

Evandro (munícipe) - pediu devolutiva sobÍe os oÍícios que enviou a subPreÍeitura - AlessandÍo
disse quê na próxima reunião trará a devolutiva ao munícipê sem Íalta.

Elio Camargo - Pedê dêvolúiva sobre sua rêquisição ao Alessendro, o qual disse que trarâ
devolutiva na pÍóxima Íeuniáo.

ATA DA REUNIÃO DO COI{SELHO PARTICIPATIVO DA SUBPREFE]TURA OO BUTANTÂ
HtBRIDA OCORRTDA Etrl 23/0U2023.



Cristiano munícipe - Disse quê temos que espeÍar o qúe subprêÍeituÍa iÍá nos pÍover e pedir que
os dêmais conselhos seiam engajados nesta luta e discussão. Temos muito a oÍereceÍ não só
na questáo de saúde e educação - a preocupação do ÍutuÍo é sobÍê os pÍazos para que as
coisas sejam êxecutadas - p€de que os demais conselhos sêjam chamados - e parabenizar a
subpreÍeituÍa pelo tÍabalho de zeladoria que está melhorando segundo ele êm sua região. Disse
quê precisa ser melhorada a comunicaçâo.

- PalavÍas dos Conselheiros e Considerações

Sântana - Pediu para íazeÍ 4 inÍormes listados abaixo, assim como lez Íalas a respeito de
diversos temâs:
- a)Convidou a todos paÍa Íeuniáo do conselho gestoÍ da Paulo Vl, no dia 4 de Abril as 9:0
horas com pÍesênçâ da STS( Supervisâo técnica dê saúdê)e da SPDM para tÍalar das
demandas de nossa unidade como por exemplo Íalta de médico, demandas de manutençâo
etc.
b)Convidou a todos para participaÍ da mnfêÍência livre Nacional da Frênte Nacional Contra a
Privatizaçâo da Saúde, que ocorÍe no 15 de Abril das l4:00 as í8:00 on-line
c)Luta pela recupeÍaçáo plena do HU, esrá sêndo realizada, hoie mesmo tivemos uma

audiência pública na Alesp com pÍesença de várias entidades , com vários encaminhamentos
inclusive convocaçâo do reitor.

d) Convite a todos e todas para participaÍ da décima sétima conÍerência municipal de saúde dia
28 abÍil
- AgÍadeceu pela estrúura de hoie para que a reunião pudesse ser hibrida e pediu que os

Conselheiros se dediquem mais a saúdo da população, assim como Íez elogio a Consêlhêira
MaÍi em especial ao apoio social.
- Pediu ajuda ao hospital univeÍsiláÍio quê tinha 15.000 atendimentos mês - hosPital

socundário - especialista êm dstorminadas áreas a local do ensino da USP - atendimsnto
caíÍam pâÍa menos de 5000 atendimentos ao mês - se peÍdeu muito em termos de pesquisa ê
ensino. Tem sido demonstÍado ser secundário teÍ uma unidade de ensino - visâo muito

distorcida em relação ao ensino e pêsquisa - pronto socorro fechado, com problemas elétricos

- isto seÍá um a luta pois o próprio Íeitor declarou que o hospital seÍá deste tamanho e nâo será

ampliado, se perdendo 506 ÍuncionáÍios sem Íeposiçào. A eslrutuÍa está deslÍuida e a reitoria
que custa caro e não o hospital, precisando islo ser revisto, O SUS precisa de aiuda uÍgente e

meÍecê respeito.
- Falou sobÍe a pÍevisibilidade - prêcisamos discutiÍ uma previsibilidade orçamentária -
para casos como as chuvas que ocorreram - paÍa que não haia demoÍa na assistência a
população - possa supÍir a necessidade das Íamílias ' esle debate é Íundamental. - Conselho
tem a obrigaçâo de ajudar a PMSP a ter um caixa êmergencial para estes momentos.

Rosana - lnformou que pêÍsistem as reclamaÇôes dos usuários sobre as péssimas condiçôes

de limpêza/higienização dos ônibus da Linha Vilâ Gomes (Linha 809-10). Os Passageiros
também relatam que o número reduzido de veículos e o não cumprimento dos hoÍários vêm

diÍicuttando ou impedindo o atendimento dê §eus compromissos, inclusive ligados aos vários

hospitais e clínicas médicas abrangidas pelo itinerário. considerando a nêcêssidade de haver a

adequaçâo das condições de higiene/limpeza dos ônibusi a compatibilizaçâo de horários e de

tamanho da Írota à demanda pelo serviço, e que essas Íeivindicações envolvêm a veriÍicação do

atendimento das obrigações do respeclivo contrato de concessáo de serviços de transporte,
solacito que a presente demanda seia Íormatmente encaminhada à SPTRANS' com a solicitaÇâo

de que a resolução do problema seia formalmente repoÍtada ao Conselho Panicipativo do

Butantã. Outro tema, de extrema impoÍtância, diz respeito a apÍovaçâo Pela Câmara Municipal

de São Paulo, 
^o 

dia22103, do Proieto de Lei 81/2023 que lrata da íevisão e maioraçáo do valor
das multas relâcionadas ao descaÍte irregular de resíduos. lnfelizmenle, tornou-se comum a
disposigão incorÍeta de sacos de lixo, caixas e móveis (soÍás, cômodas, camas), 6m calçadas,
muros, praÇas, parques, na base das áNorês, Postes e nos canleiÍos centrais das âvênidas e

diversos outros logÍadouÍos, trazendo diveÍsos maleÍícios do ponto de vista íitossanitário,
ambiental, obstrução de bueiros, seguança dos pedestÍes, além de Promover o "eníeiamento"

do espaço urbano. Objetivando a@mPanhar as novas medidas regulatórias; a consolidação dê



estratégias de conscientizagão da população; e contribuir com a disseminação de boas práticas
e opoÍtunidâdes de negócio no terÍitório, proponho a instituiçâo, nesse Conselho de GÍupo de
TÍabalho sobre resÍduos sólidos. Ressalto, outÍossim, o explícito anseio dos municipes por
pÍojetos dê minimizaçáo, rôciclagem e logística rêveÍsa dê resíduos sólidos para unidades
habitacionais, estabelecimentos de ensino, comunidades, êstabelecimentos comerciais diversos,
mercados e hoÍtiÍruti.

Mari - SeÍia interessante sê pudesse gravar a reuniâo. Não sabe se pode e se é legalmente
permitido. Por ser um ato público, podê sim ser publicado. No entanto, não ê possível pois o
Google da prêÍeitura não é pego e não possui esta Íunção segundo os representantes presentes
da preíeitura.

Definiçõe8 do Consolho, discussôes do têmas e documgntos

Perca de mandato de Consolhêiros devido íaltâs - Seguindo o Íegulamento, temos que

cumprir o regulamento, inÍormando que os seguintes Conselheiros não Íazem mais pane do
Conselho:

- Jose Carlos Evangelista

- PedÍo Paulo Marques Guasco

- Munir Augusto Niss

- Davis Jesus $nchez

- Monaliza Gonçalvez de Souza

Santana pondeÍa que é regimental- e devem seÍ mesmo exclusos - mas que se deve íazer uma
reposição das vagas, com pessoas inteÍessadas - até por quê é muito importante aos munícipes.

Pedimos que seia entregue pelo Felipe a todos os Conselheiros lista atualizada dos ConselheiÍos
ativos pêla subpreÍsitura.

vêrba paÍa ser usada pêlo CPM

Xenia inÍormou que soube que o prereito disponibilizou 6 milhoes para cada subprêÍeituÍa - deve
ser Íeito de acordo com o Conselho - mas até o momênto náo estamos cientes pois soubemos
que isto deve ser levado até amanhã e que êm nada Íomos consultados - pedimos explicâções
aos pÍesentes sobíe o tema. SÍ. Felipe, cooÍdenador de governo disse estar ciente e que esta
semana Íoi tratado pelos subpreÍeitos e estâo levantando algumas áreas e irão em breve âponlar
um local de sugestáo. Segundo ele este valor á destinado a subpreÍeituÍa para depois seÍ
passado ao Conselho, iá que precisa ver se possuem competência de execuçãô. Xenia disse
quê as demais subpÍêlêituras estão consultando o Conselho. Felipe disse que vai levantaÍ
proietos e junto ao COM e vai deÍiniÍ o que seÍá íeito. Xenia - disse que o prazo ê até amanhã -
e como isto poderá ser discutido com o Conselho. SubpreÍeitura tem ciência e precisa ser
debatjdo junto a CPM. PÍecisamos veriÍicar se a casa civil notiÍicou o CPM para que possam

íazeÍ algo. Xenia questionou se por estarem cintes por quê ainda não Íomos comunicados. Aram
disse que seremos comunicados e disse que ainda é uma pesquisa e no momento oponuno
seremos convocâdos. Estão Íazendo uma pesquisâ prévia. EvandÍo munícipe disse que o
Conselho pÍecisa seí consultado antes de se pÍopoÍ um êstudo Íinal - para um debale. O

Conselho possui demandas que precisam ser atendidas com esta verba disponibilizada, pois
esta verba loi juslamente destinada ao CPM. Santana - Somos um conselho consultivo mas
dêvemos ser consultados - precisamos estabelecer o tempo que as consultas serão eÍetuadas

- não é o momento certo após o proieto estaÍ pronlo - consulta deve sar íeila antes de se iniciaÍ
o pÍojeto - timing está errado em sua opinião, sendo esta consulta via cooÍdenação, reunião,



devendo ser no início. O que mais o preocupa é que o pÍazo para seÍmos consultados é até
amanhã, mas precisamos ter ceneza disto, onde islo Íoi deÍinido, pois se trata de algo
êxtrememente Íundamental, chamado democÍacia - Felipe disse que Íevisou os grupos de
interlocutores ê que não possui esta inÍoÍmação - portanto não sendo nada oÍicial - está em Íase
právia de tÍabalho. Xenia disse quê inÍormação veio através do INTER-CPM junto a casa civil
que Íaz paÍte do grupo. Felipe disse que a preÍeitura levantará proietos os quais podem ser
trazidos paÍa nossa análise - náo existe a iníormação oÍicial - Xenia disse que a maioria dos
nossos comunicados não estão chegando e Alessandro disse que nâo concorda quê dêve ser
tíazida apenas inÍoímações oÍiciais e não "ÍoÍocas", sendo que a veÍba não existe ainda e não
possuem como disponibiliza-la- Rosana e Santana - Conselho precisa essencialmente ser
consultado - dêve ser uma prálica democrática da subprefeituÍa. Precisamos buscaÍ as
iníoÍmaçóes.

Mari - CriaÇâo das novas redes sociais - Questionou se pode criaÍ Facebook, lnstagram para
ÍazeÍadivulgaçãodenossasações-segundooAram-sêpropõeaesludarotemaenos
ÍetornaÍ na pÍôxima Íeunião - Sânlana disse que o e-mail oÍicial Íoi uma demanda e conquista
nossa - questiona qual a necessidade de uso desta ÍeÍramenta - pÍopõe que criemos uma página
através do e-mail de nosso coordenadoÍ pois daí passa de cooÍdenadoÍ para coordenador
havendo uma continuidade. MaÍi disse que a prêocupação dê se usaÍ um e-mail pessoal e que
daí não haverá continuidade. Aram ficará de estudâr o assunto e nos trará uma devolutiva paÍa
a próxima reunião.

Alessandro - diz que precisamos iuntar todos os conselhos e teÍ uma uniáo.

Santana - Pêde alêrsão a pÍaça do coreto que não pode Íicar como êstá- Outra praça que Íica
atrás do parque do iÉ também precisa seÍ cuidada.

Cristiano - disse que o responsávêl poÍ habitação nada taz. - Felipe disse que o Sr. Pôdro é

super envolvido e não para de resolver problemas dê habitação - êle é super dedicado e tenta
atender a todos. DiscoÍda e disse que ninguém acompanha a Íotina do Sr. Pedro. Todas as
demandas segundo ele estão em dia e convida o munícipe a viÍ conversar sobre o tema.

Eleição dos Cooídênador e secÍetário para o segundo semestre do Conselho

OcoÍÍêrá na pÍóxima reuniâo do Conselho

Pautas para a próxima rêuniâo

- SABESP - trazer representante.

- Apresentação do oÍçamento eo Conselho - píioritário - já solicitado em rêuniões anteÍiorês

- PresênÇa da supervisâo tácnica de saúde do Butantã - para explicâr algumas demândas que
estão deÍasadas.

- Criação do GT de Íesíduos

- CRAS - representantê do CRAS dê nossa região - para elucidaÍ do trabalho e Íalla de vagas

- SupervisoÍ de habitação dê nossa região esteia presente - para Íalar quantas áreas públicas o
setoÍ pÍivado está utilizãndo - Xenia pediu atençâo a esta demanda que já espera há 6 meses.

Felipe dissê que todos os pedidos que Íazemos eles lenlam cumpír, os convidando. Algumas
demandas íazem parte da subpÍeÍeitura e outías náo é compÍeendido ao papêl da subprêíeiluÍa

- habitaçâo nâo é competência da subpÍefeituía - ele pode pedir, mas nâo é uma obrigação
delês virem. Pêde que haia um repÍesentante poÍ reunião. Disse que vai veriÍicar a questão de



usâr um e-mail do conselho oÍicial para redes sociais. Disse que se tiver alguma inÍoímação
dêsatualizada no site da preíeitura, será atualizado. Quer que as coisas sempre estejam corÍetas
e que esteiamos juntos para somaÍ, dentro do que é possívêl e permitido. Se coloca a disposiÇão
para que seia procurado ê possa aiudar os conselheiÍos, em especial nos grupos.

- Por consênso Íica íegistrado elogio ao Sr. Ronaldo do Tl o qual nos auxiliou parâ que esta
reunião pudesse ser hibrida com sucesso.

Próxima reunião ordinária do Conselho Participativo oco íÍeú dia O3lO4l2O23 de maneira hibrida.

Xenia R de Souza
Coordenadora do CPÍ\, Butantã

José Alexa
SecÍetário
do Butantã

Araulo Negrini
Conselho da Subprefeitura
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Não hevendo mais nenhum assunto a ser discúido, a CooÍdenadora encerrou a reunião às
20h50.


